
1 1

 

             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                  
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 24η 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ  
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν και της 
αριθμ. πρωτ. 24200/29-4-2024 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις που κατατέθηκαν εγκαίρως 
και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 4ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το Δ’ 
δίμηνο έτους 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Πέμπτη 
12 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 19:30: 

----- 

1. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη : 
Α. των ενταγμένων έργων 5ος Βρεφονηπιακός Σταθμός στο Πατινάζ, ΣΙΝΕ «ΤΙΤΑΝ», 1ο Γυμνάσιο, γήπεδο 
«Σ.ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ», Άλσος Αιγάλεω, κτήμα Μερκάτη, «Γ.ΡΙΤΣΟΣ», αναζωογόνηση ιστορικού κέντρου,  
αναπλάσεις χώρων & πλατειών, ΔΑΚ, χώροι Σουλίου & Εδέσσης, πυροπροστασία σχολείων κ.λ.π.; 
Β. της αποκατάστασης των σεισμόπληκτων (7ο – 15ο Δημοτικό, 11ο Δημοτικό, 11ο Νηπιαγωγείο); 
Γ. αναπλάσεων , έργων υποδομής στην περιοχή του Ελαιώνα, την λειτουργία του ΣΜΑ & την έκδοση οικοδομικής 

άδειας του γηπέδου του Παναθηναϊκού; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Δημήτρη Μπίρμπα) 

2. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη απόκτησης των χαρακτηρισμένων από το ΔΣ χώρων οικόπεδο Σταλίκα, οικόπεδο 

δίπλα από το Δημαρχείο (Σικελιανού & Ιερά Οδός(, κτίριο Ζαμπέτα, υπόλοιπο ΤΙΤΑΝ; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. 

Νίκο Νικητάκη) 
3. Ποιες είναι κατά τη γνώμη της διοίκησης οι επείγοντες ανάγκες προσωπικού ανά ειδικότητα στον Δήμο και ποιος 

ο προγραμματισμός κάλυψής τους; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Σπύρο Ευαγγελάτο)  

4. 80 χρόνια μετά την σφαγή του Αιγάλεω από τους Ναζιστές και τους συνεργάτες τους, οι εκδηλώσεις που σχεδίασε 

ο Δήμος για τον Αντιφασιστικό Μήνα είναι μόνο το Μνημόσυνο και ο Γύρος του Αιγάλεω; (ερώτημα από τον Δ.Σ. 

κ. Στέλιο Βασιλειάδη) 
5. Ποιες είναι οι εργασίες που έγιναν το προηγούμενο διάστημα της καλοκαιρινής περιόδου για το ασφαλές άνοιγμα 

όλων των σχολείων του Δήμου μας και ιδιαίτερα πώς προχωρούν οι εργασίες στα σεισμόπληκτα σχολεία; Ποιες 
ενέργειες θα κάνει η Διοίκηση για την ομαλή λειτουργία σχολικών μονάδων (φύλαξη συγκροτημάτων, οφειλές σε 

παρόχους Η/Ε κα.) ιδιαίτερα εκεί όπου υπάρχουν εντοπισμένα θέματα; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο 

Καραγιάννη) 
6. Τη σχολική χρονιά 2024-2025 θα μείνουν εκτός παιδικών σταθμών περίπου 105 παιδιά (85 βρέφη και 20 παιδιά) 

μάλιστα το πρόβλημα είναι μεγαλύτερο αναφορικά με τα βρέφη καθώς περίπου το 1/3 των αιτήσεων θα μείνει 
εκτός βρεφονηπιακών. Ποιά μέτρα θα λάβει η Διοίκηση ώστε κανένα παιδί να μην μείνει εκτός βρεφονηπιακών 

σταθμών; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Ιωάννου) 

7. Πώς προχωρούν τα έργα που έχουν συμπεριληφθεί στο τεχνικό πρόγραμμα, ενδεικτικά Τιτάν, σεισμόπληκτα, 

ανάπλαση κέντρου, 5 Β/Ν σταθμός κα; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Πέτρο Παπανικολάου) 

8. Αγαπητοί κ.κ. εδώ και σχεδόν 5 χρόνια μέσα στο μοναδικό Άλσος μας υπάρχει ένα αντιαισθητικό βουνό χωμάτων 
και εσχάτως μπαζών που τοποθετήθηκαν από την προηγούμενη διοίκηση και παρέμειναν εκεί σε όλη την θητεία 
της. Παρά τις συνεχείς ερωτήσεις, επερωτήσεις και παρά τις διαμαρτυρίες των συμπολιτών μας που βλέπουν αυτή 
την απίστευτη κατάσταση να διαιωνίζεται και παρά τις υποσχέσεις, η κατάσταση παραμένει ίδια 5 χρόνια. 
Ερωτούμε λοιπόν για τις απαιτούμενες δράσεις, πρωτοβουλίες, αποφάσεις σας για την άμεση απομάκρυνση των 
χωμάτων – μπαζών και την απόδοση του χώρου στον λαό του Αιγάλεω, έπειτα από την αβελτηρία της 
προηγούμενης διοίκησης, έτσι ώστε μέσα στο 2024 να τελειώσει αυτό το οικτρό αντιαισθητικό περιβαντολλογικό 

θέαμα – έγκλημα στο μοναδικό Άλσος. (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Κωνσταντίνο Σάμιο) 
                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                       ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
                                                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ 
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